
AMENDEMENT raadsvergadering 7 november 2019

                             
   

AMENDEMENT 'Zienswijze kaders enz DG&J'

De gemeenteraad van Papendrecht; 

in vergadering bijeen op 7 november 2019; 

besluit in te stemmen met de voorgestelde zienswijze begrotingswijzigingen 2019 en 
2020 van de Serviceorganisatie Jeugd (SOJ), met dien verstande dat hierin de volgende 
wijzigingen worden aangebracht:

1. De passage:

“Wij willen als gemeenteraad in de gelegenheid worden gesteld om een formele 
zienswijze op de Omdenknotitie te geven, zoals u ook heeft toegezegd in uw 
raadsinformatie van 4 juli jongstleden.” 

te wijzigen in 

“De omdenknotitie van Van Montfoort, dd. 26-04-2019, is reeds richtinggevend 
vastgesteld in het Algemeen Bestuur van de Dienst Gezondheid & Jeugd, zoals u heeft 
aangegeven in uw informatiebrief dd. 4 juli 2019. Wij hadden het zeer op prijs gesteld 
als wij als gemeenteraad in de gelegenheid waren gesteld om in de periode vóór 
besluitvorming, hierop een formele zienswijze te hebben kunnen geven. Dit is nu niet het  
geval geweest. Nu dit zo is gelopen, willen wij wel als gemeenteraad in de gelegenheid 
worden gesteld om formele zienswijzen te geven op de (komende) aanpassingen in 
uitgangspunten, kaders, verordeningen en overeenkomsten, voortvloeiend vanuit het 
plan van aanpak dd. 26-06-2019.

en

2. De passage:

“Gezien de financiële ambitie kunnen we geen onnodige tijd verloren laten gaan. 
Daarom begrijpen wij dat SOJ en gemeenten parallel aan het zienswijze traject alvast 
wel maatregelen voorbereiden.”

te wijzigen in 

“Gezien de financiële ambitie kunnen we geen onnodige tijd verloren laten gaan.
In dit verband wordt in de regio nu gesproken over de wijze waarop gemeenten vanaf 
2020 solidair met elkaar zijn. De focus lijkt sterk gericht te zijn op de beëindiging van de 
financiële solidariteit. Wat resteert is dan mogelijk alleen een inhoudelijke 



samenwerking. In onze ogen is echter de inhoudelijke én financiële solidariteit ten 
principale onlosmakelijk met elkaar verbonden. Kiezen voor alléén een inhoudelijke 
samenwerking is de bijl aan de wortel van de gemeenschappelijke regeling. De 
gemeente Papendrecht wil dan ook met deze zienswijze nadrukkelijk aangeven energie 
te willen steken in de inhoudelijke uitwerking van de omdenknotitie, mede omdat  daar 
voor de lokale gemeenten financiële voordelen uit te verwachten zijn. ”

en

3. De passage
 
“Wij roepen u daarom nadrukkelijk op om te zorgen dat gemeenteraden steeds 
voldoende tijd en gelegenheid hebben voor het voorbereiden en voeren van een 
fatsoenlijk debat.”

te wijzigen in
 
“Om een gedegen lokale besluitvorming te laten plaatsvinden is het een vereiste dat de 
gemeenteraden voldoende tijd hebben voor de voorbereiding en het debat. Wij 
verwachten van u dat u daarvoor zorg draagt. Het is uw taak om de raden tijdig en 
volledig te informeren.”
 

Toelichting
Toelichting wijziging 1:
Een formele zienswijze op de omdenknotitie zelf is niet meer nodig. Deze is reeds 
vastgesteld. Wel willen wij formele zienswijzen geven op de uitwerking van de 
omdenknotitie.

Toelichting wijziging 2: 
Met deze wijziging benadrukken wij het belang van de inhoudelijke én financiële 
samenwerking op regionaal niveau. Dat is in onze ogen solidair zijn met elkaar.

Toelichting wijziging 3:
Oproepen tot- is in dit verband te vrijblijvend. Het is de taak en verantwoordelijkheid van 
de DJ&G dat er tijdig informatie naar de raad komt voor een gedegen lokale 
besluitvorming.

Namen en ondertekening:


